
Jednoduché účetní případy – účtování s DPH

ID testu: 471
Druh testu: Účetní test

Náročnost testu: Jednoduchý
Časový limit: 20 min.

Autor testu: Pavel Hanuš

Poř. č. Doklad Text účetního případu Částka Kč Účet MD Účet DAL

1a. Faktura od dodavatele za nájem kanceláří 10 000,00

1b. DPH 21 %

1c. Faktura celkem

2. Faktura z předchozí operace uhrazena hotově

3. Výdej materiálu ze skladu do spotřeby 15 000,00

4a. Faktura odběrateli za služby 50 000,00

4b. DPH 21 %

4c. Faktura celkem

5a. V hotovosti nakoupeno občerstvení 1 000,00

5b. DPH 15 %

5c. Celkem zaplaceno

6. ZVL
Přiznání hrubých mezd pracovníkům (SP, ZP a DPFO 
neuvažujeme)

15 000,00

7. Mzdy byly pracovníkům vyplaceny hotově

8.
V hotovosti zaplacena kolková známka, ihned 
použita na úřední žádost

100,00

9. Banka si strhává poplatek za vedení běžného účtu 500,00

10a. V hotovosti nakoupeny kancelářské potřeby 1 000,00

10b. DPH 21 %

10c. Celkem zaplaceno

11. Banka připisuje úrok z úročení běžného účtu 10,00

12. V hotovosti zaplaceno poštovné za zaslané zásilky 360,00

13a. Faktura za opravu firemního automobilu 5 000,00

13b. DPH 21 %

13c. Faktura celkem

14a. Tržby za služby v hotovosti 90 000,00

14b. DPH 21 %

14c. Celkem přijato

15. Faktura z op. 13 uhrazena zčásti hotově 3 500,00

16. Banka si strhává poplatky za vedení bank. účtu 354,00

17.
Zbylá část faktury z op. 13 uhrazena bank. 
převodem

18. Ze zaúčtovaných operací určete daňovou povinnost k DPH.
19. Ze zaúčtovaných operací určete výši hospodářského výsledku.
20. Ze zaúčtovaných operací určete výši obratu strany MD účtu 321 – Dodavatelé.



Jednoduché účetní případy – účtování s DPH
ŘEŠENÍ

ID testu: 471
Druh testu: Účetní test

Náročnost testu: Jednoduchý
Časový limit: 20 min.

Autor testu: Pavel Hanuš

Poř. č. Doklad Text účetního případu Částka Kč Účet MD Účet DAL

1a. FAD Faktura od dodavatele za nájem kanceláří 10 000,00 518

1b. DPH 21 % 2 100,00 343

1c. Faktura celkem 12 100,00 321

2. VPD Faktura z předchozí operace uhrazena hotově 12 100,00 321 211

3. VÝD Výdej materiálu ze skladu do spotřeby 15 000,00 501 112

4a. FAV Faktura odběrateli za služby 50 000,00 602

4b. DPH 21 % 10 500,00 343

4c. Faktura celkem 60 500,00 311

5a. VPD V hotovosti nakoupeno občerstvení 1 000,00 513

5b. DPH 15 % 150,00 513

5c. Celkem zaplaceno 1 150,00 211

6. ZVL
Přiznání hrubých mezd pracovníkům (SP, ZP a DPFO 
neuvažujeme)

15 000,00 521 331

7. VPD Mzdy byly pracovníkům vyplaceny hotově 15 000,00 331 211

8. VPD
V hotovosti zaplacena kolková známka, ihned 
použita na úřední žádost

100,00 538 211

9. VBÚ Banka si strhává poplatek za vedení běžného účtu 500,00 568 221

10a. VPD V hotovosti nakoupeny kancelářské potřeby 1 000,00 501

10b. DPH 21 % 210,00 343

10c. Celkem zaplaceno 1 210,00 211

11. VBÚ Banka připisuje úrok z úročení běžného účtu 10,00 221 662

12. VPD V hotovosti zaplaceno poštovné za zaslané zásilky 360,00 518 211

13a. FAD Faktura za opravu firemního automobilu 5 000,00 511

13b. DPH 21 % 1 050,00 343

13c. Faktura celkem 6 050,00 321

14a. PPD Tržby za služby v hotovosti 90 000,00 602

14b. DPH 21 % 18 900,00 343

14c. Celkem přijato 108 900,00 211

15. VPD Faktura z op. 13 uhrazena zčásti hotově 3 500,00 321 211

16. VBÚ Banka si strhává poplatky za vedení bank. účtu 354,00 568 221

17. VBÚ
Zbylá část faktury z op. 13 uhrazena bank. 
převodem

2 550,00 321 221

18. Ze zaúčtovaných operací určete daňovou povinnost k DPH.      Kč 26.040,00 – vlastní daň („vlastní daňová povinnost“)
19. Ze zaúčtovaných operací určete výši hospodářského výsledku. Kč 91.546,00 - zisk
20. Ze zaúčtovaných operací určete výši obratu strany MD účtu 321 – Dodavatelé. Kč 17.850,00


